



# 重新定义济宁种牙新标准

## 玉红口腔数字化种植中心揭牌成立

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 通讯员 张西尚

9月20日,全国爱牙日之际,济宁玉红口腔数字化牙齿种植中心正式揭牌成立,包括相关领导、媒体代表及近百名市民共同见证了这一盛事。这也意味着,随着玉红口腔数字种植中心的正式落地,济宁市民将体验到更安全、更精准的全新种牙新技术。

### 1d 更精准、安全、舒适 数字化种牙新时代到来

揭牌仪式现场,济宁玉红口腔医院,山东省种植主委会常委贾玉红院长致辞说,玉红口腔将种植牙技术与数字化技术相结合,两项尖端技术的优势互补,彻底颠覆了传统种牙的盲区;人工智能数字化种植从信息采集、方案设计甚至是制作种植导板全都通过人工智能数字化来实现,最大限度地解放了医生专家的时间与精力,也让患者有了更加精准、安全、舒适的种植诊疗体验。

贾玉红表示,玉红口腔数字化中心的成立将通过对士卓曼集团数字化口腔医疗及先进种植技术的引进,为攻克疑难种植问题注入更强

大的动力,同时为济宁广大缺牙患者提供更优质、更严谨、更智能、更舒适的诊疗服务,让疑难缺牙患者也能享受咀嚼的幸福。

据悉,作为此次活动的合作伙伴,玉红口腔与士卓曼集团多年以来就数字化口腔诊疗技术、软件及设备等达成全方面战略合作。士卓曼集团山东省内唯一连续4年授予玉红口腔“钻石合作伙伴”殊荣(士卓曼集团所有合作机构中最高级别的荣誉),并将“Straumann® CARES®解决方案数字化中心”定点于玉红口腔,其数字化口腔医疗及种植技术从信息采集、方案设计甚至是制作种植导板全都通

过人工智能数字化来实现,能最大限度地解放医生及专家的时间与精力,能让患者有更加精准、安全、舒适的种植诊疗体验。



各位领导专家共同剪彩。



### 紧跟前沿技术及服务 玉红口腔数字化获专家认可

揭牌仪式现场,口腔及相关行业的专家、领导应邀出席,对数字化种植技术及玉红口腔纷纷给予肯定。

山东省立口腔医院院长,山东省医学会口腔医学分会主任委员、著名口腔颌面外科专家、学科带头人张东升表示,民营口腔作为口腔行业大家庭里的重要组成部分,为人民群众的口腔健康做出了重要贡献,玉红口腔是民营口腔的优秀代表,玉红口腔将国际先进的士卓曼数字化种植技术率先引入济宁市,实现了数字化全流程闭环,此举不仅提高了口腔诊疗的专业度,还提升了医疗品质,用户体验,为提高全省口腔种植技术,推动口腔数字化种植技术发展具有重大意义。

原济宁市卫生计生委副局长刘兆民一路见证了玉红口腔

20余年的成长过程。他在致辞中表示,玉红口腔作为济宁市民营口腔医疗领域的佼佼者,在牙齿种植尤其是高难度口腔种植技术等方面积累了大量病例和经验,本次数字化牙齿中心的成立正是将学术成果与临床技术无缝对接起来,可以更好地服务患者,造福百姓。

在原山东省卫生厅人事处处长,原山东医科大学口腔系主任,原山东省红十字会副会长王志民看来,玉红口腔数字化牙齿种植中心的成立,将数字化技术应用于牙齿种植临床中,让种牙更加安全、精准,医疗品质及客户体验得到了高度提升,希望玉红口腔时刻坚持以人为本,继续以优美的环境、一流的服务、良好的信誉、精湛的医术,为济宁地区医疗卫生事业的发展作出积极贡献。

#### □延伸阅读

### 济宁市首届口腔保健书画展成功举办

活动现场,为了迎接第32个全国爱牙日的来临,济宁市书画协会联合玉红口腔推出“济宁市首届口腔保健书画展”活动。

济宁市书画协会主席王友生在发言中表示,书画艺术家应有自己的社会责任和担当意识,通过自身的努力把大家的艺术作品奉献给人民群众,艺术服务于人民群众才能体现艺术的价值。他

希望通过大家的共同努力,将“口腔健康·全身健康”的理念传递给身边的每一位朋友,把幸福传递到千千万万个家庭,让更多追求品质生活的朋友拥有自信的笑容,为济宁市文化事业、健康事业的发展做出贡献。

活动现场,书画家们尽情挥墨,通过100多幅书画作品,向广大市民传递口腔健康的重要性。



贾玉红致词。



张东升致词。



刘兆民致词。



王志民致词。

### 3d 全流程数字化种牙 现征集10人抢先体验

揭牌仪式当天,贾玉红院长还为参加活动的市民进行了科普宣教,将数字化种植技术展现在市民眼前。

通过科普讲堂,直观展示了玉红口腔数字化牙齿种植团队在种牙前数字化模拟种牙方案,根据顾客的骨量、位置等制定理想的方案,为种牙做充分的准备;术中数字化导板/实时动态导航种

牙,精准将种植体放入理想位置;术后通过口扫模型,进行3D打印牙冠定制,实现缺牙重生,并且多位选择数字化种牙的客户现场分享了数字化种牙感受。

如今,随着玉红口腔数字化种植中心的成立,也标志着玉红口腔全面实现了牙齿种植术前、术中、术后的全流程数字化诊疗闭环,为客户种牙提供更

安全、更精准、更舒适、更快速就诊体验。

为了让更多的牙齿缺失朋友能够享受到数字化技术带来的安全、精准、舒适的就诊体验,玉红口腔数字化牙齿种植中心特联合媒体开展智能种牙品鉴活动,现面向全市征集牙齿缺失客户限量10人抢先体验,预约电话0537—5136600。



贾玉红院长与士卓曼北大区经理骆宾海共同揭牌数字化中心。



贾玉红院长科普分享。



玉红口腔数字化种植中心。